KATA PENGANTAR
Puji syukur kehadirat Allah SWT, penyusunan dokumen Matriks Indikator Kinerja Rencana Strategis STT POMOSDA 2005-2010 telah selesai dan siap untuk diimplementasikan.  Upaya yang keras dan bersungguh-sungguh dari seluruh sivitas akademika sebagai penggerak utama dan penggagas setiap sasaran pencapaian kinerja dengan penuh perhitungan, adalah prestasi yang patut diapresiasi dan disyukuri bersama, sehingga sasaran yang diharapkan achievable  menuju visi dan misi.
Hadirnya dokumen ini merupakan prestasi tersendiri bagi seluruh sivitas akademika STT POMOSDA, mengingat muatan yang ada di dalamnya merupakan himpunan setiap ide dan gagasan yang telah mencakup sebagian besar kegiatan pengembangan dan program kerja serta sasarannya,  yang umum dilaksanakan oleh sebuah perguruan tinggi modern.  Perguruan tinggi modern telah menuangkan setiap keinginan, harapan dan cita-citanya dalam sebuah dokumen, yaitu Rencana Strategis. 
Di dalamnya disusun pernyataan tentang tema pengembangan, program kerja serta sasaran yang diinginkan.  Demikian pula strategi yang  dipilih untuk dapat  mencapai sasaran yang ditetapkan, disertai dengan indikator kinerja pencapaiannya.

Indikator kinerja dimaksud memiliki dua dimensi, yaitu kualitatif dan kuantitatif, keduanya disusun dalam dokumen ini sebagai turunan dokumen Rencana Strategis, yang kemudian disebut dokumen Matriks Indikator Kinerja (Key Performance Indikator). Selain itu, ada dokumen lain yang justru menjadi pedoman dalam penyusunan dokumen Rencana Strategis beserta turunannya, yaitu dokumen Pedoman Penjaminan Mutu Akademik. Pedoman penjaminan mutu akademik memuat panduan pelaksanaan manajemen mutu akademik, berikut standar mutu dan indikator pencapaiannya, dalam dua dimensi ukur, yaitu kualitatif dan kuantitatif.

Dokumen Matriks Indikator Kinerja menjadi rujukan utama yang berfungsi sebagai penunjuk jalan dan sekaligus rambu-rambu untuk mencapai sasaran yang telah ditetapkan dalam Rencana Strategis.  Setiap pengambil kebijakan manajemen pada semua jenjang dan fungsi, wajib menjadikan dokumen ini sebagai panduan implementasi program kerjanya masing-masing.

Semoga apa yang sudah dikerjakan bersama dengan susah payah ini, mampu memberikan manfaat  yang besar bagi segenap sivitas akademik dan seluruh pemangku kepentingan STT POMOSDA untuk berjalan bergandeng-tangan saling mendukung  menuju tercapainya visi, misi dan tujuan STT POMOSDA atas ridha Allah SWT, Amin. 
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