PENGANTAR

STT POMOSDA memasuki tahap kedua rencana strategis yang dikembangkan secara berkelanjutan. Tahap pertama telah dilalui dengan berbagai kelebihan dan kekurangannya, di mana dalam tahap tersebut rencana strategis (Renstra) masih dalam bentuk Rencana Induk Pengembangan (RIP 2000-2007). Istilah tersebut mengacu kepada persyaratan administratif pendirian perguruan tinggi yang dikeluarkan oleh pemerintah. Salah satu perbedaan yang menonjol antara RIP dan Renstra adalah, bahwa RIP lebih banyak memuat cita-cita pengembangan dalam bentuk program kerja, yang diuraikan lebih rinci dan kuantitatif dengan volume informasi yang besar, sedangkan Renstra hanya memuat hal-hal pokok dan umum, yaitu tujuan dan sasaran strategis sebagai tema pengembangan program, program utama (Action Plan) dan sasarannya (Action Plan - Goal) disertai dokumen terpisah yang berisi indikator kinerja pencapaian rencana strategis sebagai rujukan utama penyusunan dan pelaksanaan program kerja tahunan. 

Dokumen Rencana Strategis STT POMOSDA 2007-2012, merupakan pengembangan dan revisi dokumen versi 2005-2010, yang telah dikaji ulang sebagai upaya backward-trace hasil analisis evaluasi diri, yang menghasilkan upaya perpanjangan pencapaian sasaran sampai tahun 2012. Dokumen ini disusun dalam 3 tema pengembangan dengan 17 program utama (action-plan), dan 61 sasaran pencapaian (Action-Plan Goal). Rencana Strategis ini telah mendapatkan pertimbangan Senat Akademik dan telah disetujui oleh Yayasan. 
Dengan tersedianya dokumen Rencana Strategis yang baru ini, diharapkan akan lebih memudahkan bagi setiap pelaku manajemen untuk merumuskan kembali setiap usulan program kerja  dalam rencana operasi tahunan.

Bagi seluruh unit kerja STT POMOSDA, dalam menjalankan fungsi-fungsi manajemen pada unit masing-masing, diwajibkan untuk menjadikan dokumen ini sebagai rujukan pokok untuk memandu pencapaian sasaran program kerjanya selaras dengan tujuan strategis menuju pencapaian visi dan misi. 
Nganjuk,  18 September 2007
Ketua

Muhammad Pudhail

            SKEMA RENSTRA
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